

Usr: Argelia Hernández Rep: rplPoliza

## UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA **CHIHUAHUA**

Póliza: E00168 Del 18/01/2023

hora de Impresión Página | 25/ene/2023 09:44 a.m.

Concepto: transferencia a santander de aport extraordinaria al fideicomiso de spauach convenio revision

Beneficiario: BANCO SANTANDER (MEXICO), S. A. FID F/2111103-1

Folio / Cheque : SPEI

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
1000	2119-01-000004	SPAUACH	\$500,000.00		transferencia a santander de aport extraordinaria al fideicomiso de spauach convenio revision
0002	1112-01-0001-020	BBVA BANCOMER 0101021389		\$500,000.00	transferencia a santander de aport extraordinaria al fideicomiso de spauach convenio revision
		Sumas iguales =>	500,000.00	500,000.00	

## 9287 BANCO SANTANDER (MEXICO), S. A. FID F/2111103-1 Fondo: 1001

TRANSFERENCIA A SANTANDER DE APORTACIÓN EXTRAORDINARIA AL FIDEICOMISO DE SPAUACH, CONVENIO REVISIÓN

500,000.00 M.N.

212-14

FOR 7.5 Tes 01 Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev.1



**CON RECURSOS PROPIOS** 



RH-PE/276/2022 19 de diciembre de 2022

Lic. Alberto Eloy Espino Dickens **Director Administrativo** Presente.-



Por este conducto solicito a usted se elabore transferencia a la cuenta 6550406536-6 a nombre del Banco Santander (México), S.A. FID F/2111103-1 por la cantidad de \$500,000.00 (QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.), por concepto de aportación extraordinaria al fideicomiso del Sindicato de Personal Académico de la Universidad según Convenio de Revisión Contractual 2022 en la cláusula segunda correspondiente al mes de diciembre 2022.

Sin otro particular por el momento, quedo de usted.

PERADO

CON RECURSOS PROPIOS UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA RECIBI

4 9 DIC 2022

**DIRECCION ADMINISTRATIVA** María Luisa Ontiveros

**Atentamente** "Luchar para Lograr, Lograr para Dar"

C.P. Daniela Elizabeth Bustamante Trejecursos Humanos

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHINUANUA

2 0 DIC. 2022

DEPTO. DE CONTABILÍDAD

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

conta. 23034.

Departamento de Recursos Humanos Av. Universidad S/N Campus Universitario I C.P. 31200, Chihuahua, Chih. Tel. (614) 439-15-31, 439-15-00 Ext. 1531 rh@uach.mx www.uach.mx

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA ESORERIA

1 0 ENE 2023

\*vayr





## SINDICATO DE PERSONALACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

Nº 1254

Recibí de: LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

La cantidad de: \$500,000.00 (QUINIENTOS MIL PESOS 00/100 M.N.)

**Por concepto de:** APORTACION EN MINISTRACIONES MENSUALES DESTINADA A FORTALECER EL FIDEICOMISO DENOMINADO FONDO COMPLEMENTARIO DE JUBILADOS Y PENSIONADOS, DE CONFORMIDAD SEGÚN CONVENIO EN VIGOR, CORRESPONDIENTE AL MES DE DICIEMBRE, PAGO 9/9. SOLICITANDO SE REALICE DEPOSITO A NOMBRE DE BANCO SANTANDER (MEXICO), S.A. FID F/2111103-1 A LA CUENTA 6550406536-6.

03 DE DICIEMBRE DE 2022

CON RECURSOS PROPIOS ACADÉMICA

**SECRETARIO DE FINANZAS** 

Complementario de Jubilados y Pensionados, por el importe de \$6'000,000.00 (Seis millones de pesos 00/100 M.N.), en ministraciones que serán depositadas en la cuenta que para tal efecto tiene designado "EL SPAUACH", recurso que será solventado con recursos propios de "LA UNIVERSIDAD", en el entendido de que de reactivarse el Fondo Federal Extraordinario para Atención a Problemas Estructurales modalidad A (Apoyo a reformas estructurales), dicho apoyo se cubrirá con dicho Fondo, recurso que se suministrará de la siguiente forma:

Una primer ministración el 31 de marzo de 2022, por el importe de 1'500,000.00 (Un Millón Quinientos mil pesos 00/100M.N.).

El remanente de \$4'500,000.00 (Cuatro Millones Quinientos Mil pesos 00/100 M.N.), se cubrirá en ministraciones mensuales subsecuentes partir del mes de abril del presente año, los días últimos de cada mes, por \$500,000.00 (Quinientos Mil pesos 00/100 M.N.) cada una, hasta su total liquidación.

TERCERA.- El presente convenio tendrá vigencia en los términos de los artículos 399 y 399 bis de la Ley Federal del Trabajo, a partir del día 1º de enero de 2022.

CUARTA.- "EL SPAUACH" manifiesta que en este acto se da por satisfecho de los resultados de las negociaciones por lo que se desiste lisa y llanamente del pliego de peticiones con emplazamiento a huelga, así como de la fecha y hora señalada para su estallamiento, por lo que se libera a "LA UNIVERSIDAD" emplazada del carácter de depositaria que podría corresponderle.

**LEÍDO** que fue por las partes el presente Convenio y enteradas de su contenido, alcance y fuerza legal, lo firman por triplicado el día 7 de diciembre del año 2021, en la ciudad de Chihuahua, Chih.

"LA UNIVERSIDAD"

"EL SPAUACH"

DR. SERGIO RAFAEL FACIO GUZMÁN SECRETARIO GENERAL DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

M.I. BENITO AGUIRRE SÁENZ SECRETARIO GENERAL

OPERADO

2022

CON RECURSOS PROPIOS

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL CONVENIO CELEBRADO ENTRE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA Y EL SINDICATO DE PERSONAL ACADÉMICO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA, EN FECHA SIETE DE DICIEMBRE DE 2021. CONSTE.



UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA EJERCICIO CONTABLE 2022 UNIDAD CENTRAL POLIZA DE DIARIO No. 118400 DEL DIA 20-12-2022 TRANSFERENCIA A SANTANDER DE APORTACIÓN EXTRAORDINARIA AL FIDEICOMISO DE SPAUACH, CONVENIO F

CUENTA NOMBRE	DEBE	HABER
10015 11 9992 551 000017 APOYOS SINDICATO ACADEMICO 10010 00 9901 212 000014 SPAUACH	500,000.00	500,000.00



OPERADO 2022

CON RECURSOS PROPIOS

500,000.00

500,000.00

Guardar

<u>Imprimir</u>



Fecha y hora de consulta

18/01/2023 9:16:35 AM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario:

TRASP02

Poder:

100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancario

Descripción:

CR 9287 SPAUACH

Importe de la operación:

500,000.00 MXP

Cuenta de retiro:

0101021389

Cuenta de depósito:

014180655040653668

Divisa de la cuenta:

**MXP** 

Divisa de la cuenta:

**MXP** 

Titular de la cuenta:

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

**CHIHUAHUA** 

Titular de la cuenta:

**BANCO SANTANDER MEX** 

F2111103 0

Nombre banco destino:

SANTANDER

18/01/2023 Fecha de creación:

CR 9287 R1254 SPAUACH AP

Fecha de aplicación:

18/01/2023

Concepto de pago:

EXT FIDEICOMISO

Referencia numérica:

Instrumento de seguridad:

ASD 6550586261

Hora de captura en el canal:

09:16:32

Datos de confirmación de la transferencia

Folio interbancario:

0000217689

Clave de rastreo:

002601002301180000217689

Folio de firma:

0051384061

Folio único:

1401202301180916320051384067

Estado operación

Porcentaje Firmado:

100%

Estado:

Operado

Detalle de firmas

Acción Usuario Porcentaje aportado

Fecha

**CREO** 

TRASP02

-- %

18/01/2023

**FIRMO** 

TRASP02

100 %

18/01/2023

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

